

# 图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян  
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

●国内统一刊号CN22-0012●邮发代号11-60●E-mail:tumenjiangbao@163.com●图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn●今日4版

2021年12月31日  
星期五  
农历辛丑年十一月廿八  
第4481期

珲春暨图们江  
下游地区天气预报

今天白天到夜间：  
晴，偏西风4~5级，最高  
气温-12℃，最低气温-  
20℃。未来24小时：空气  
污染气象等级：2级，紫外  
线等级：2级。  
详情请拨打电话：12121

## 中国共产党延边朝鲜族自治州第十二次代表大会 关于中共延边州第十一届委员会报告的决议

(2021年12月30日中国共产党延边朝鲜族自治州第十二次代表大会通过)

中国共产党延边朝鲜族自治州第十二次代表大会批准田锦尘同志代表中共延边州第十一届委员会所作的工作报告。大会认为，报告以“高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻党中央和省决策部署，大力弘扬伟大建党精神，动员全州各族干部群众，解放思想、求实创新，克难攻坚、勇

# 中国共产党延边朝鲜族自治州第十二次代表大会胜利闭幕

### 选举产生中国共产党延边朝鲜族自治州第十二届委员会和州纪律检查委员会

### 通过关于中共延边州第十一届委员会报告的决议和关于中共延边州第十一届纪律检查委员会工作报告的决议

### 田锦尘同志主持大会并讲话

本报讯(高云)12月30日上午，中国共产党延边朝鲜族自治州第十二次代表大会圆满完成各项议程，在延吉胜利闭幕。

大会应到代表465名，因事因病请假20名，实到445名，符合规定人数。

大会由田锦尘同志主持。

大会主席团常务委员会成员田锦尘、洪庆、冯涛、金基德、周金星、毛光升、梁松柏、苏景华、裴庆镇、梁

春华、赵永浩、石琦华、张太范、康芳在主席台前就座，大会主席团其他成员也在主席台就座。

上午8时，大会开始。

在大会监票人的监督下，到会的445名代表，以无记名投票方式选举出65名中国共产党延边朝鲜族自治州第十二届委员会委员、12名候补委员和35名州纪律检查委员会委员。当选举结果宣布时，全场响起热烈的掌声。

大会一致通过了《中国共产党延边朝鲜族自治州第十二次代表大会关于中共延边州第十一届委员会报告的决议》《中国共产党延边朝鲜族自治州第十二次代表大会关于中共延边州第十一届纪律检查委员会工作报告的决议》。

田锦尘同志在闭幕大会上发表讲话。他说，中国共产党延边朝鲜族自治州第十二次代表大会自12月28日开幕以来，经过全体

代表的共同努力，圆满完成了各项预定任务。这次大会是一次承前启后、继往开来的大会，更是一次凝聚力量、团结奋进的大会，必将为全州经济社会发展、党的建设和各项事业进步产生重大而深远的影响。

田锦尘强调，本次大会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，认真落实习近平总书记视察吉林及延边重要讲话

重要指示精神，大力弘扬伟大建党精神，完整准确全面贯彻新发展理念，总结回顾延边州过去五年的发展成就和经验启示，深刻分析当前面临的机遇和挑战，讨论确定今后五年全州经济社会发展的总体思路、发展战略、任务举措，安排部署全面建设社会主义现代化新延边各项工作。大会通过充分酝酿和民主选举，产生了一届新一届州委和州纪委。会议期

间，与会代表以饱满的政治热情和高度的负责精神，认真履职尽责，积极建言献策，保证了大会圆满成功。

田锦尘强调，新的蓝图已经绘就，新的征程已经开启。实现这次大会确定的奋斗目标，是我们光荣而神圣的历史使命。全州各级党组织要把学习宣传贯彻大会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，精心组织，周密安排，切实把广

大党员和干部群众的思想和行动统一到大会作出的决策部署上来，把智慧和力量凝聚到大会确定的目标任务上来。各位代表要发挥先锋模范作用，带头学习好、宣传好、贯彻好大会精神，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，为全面建设社会主义现代化新延边不懈奋斗。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

## 中共延边州委十二届一次全会召开

# 走好新的赶考路 团结奋进新征程 以实干担当创造无愧于党和人民的新业绩

### 田锦尘主持会议并讲话 全会选举产生新一届州委常委和书记、副书记

本报讯(高云)12月30日，中国共产党延边朝鲜族自治州第十二届委员会第一次全体会议在延吉召开。

田锦尘主持会议并讲话。

出席会议的州委委员应到65名，实到62名，出席会议的州委候补委员应到12名，实到12名，符合规定人数。

全会采用无记名投票方式，选举产生了中国共产党延边朝鲜族自治州第十二届委员会常务委员会委员和书记、副书记，田锦尘、洪庆、冯涛、金基德、周金星、梁松柏、苏景华、裴庆镇、梁春华、赵永浩、石琦华当选为州委常委，田锦尘当选为州委书记，洪庆、冯涛当选为州委副书记。

会议通过了中国共产党延边朝鲜族自治州第十二届纪律检查

委员会第一次全体会议选举结果的报告。

吉林省省委常委、新当选的州委书记田锦尘在会上发表了重要讲话。田锦尘首先代表新一届州委常委会，对委员们的信任和支持表示衷心的感谢。他指出，新一届州委受命于我们党成立一百周年的重要历史时刻，履职于“两个百年”奋斗目标交汇的关键历史节点，肩负着全面建设社会主义现代化新延边的重大历史使命，要牢记习近平总书记殷殷嘱托，倍加珍惜党中央、省委的关心和厚望，倍加珍惜伟大时代提供的机遇和舞台，倍加珍惜全州党员干部群众的信任和期待，以更加饱满的激情和更加昂扬的斗志，走好赶考路、奋进新征程，努力干出一番新业绩、闯出一片新天地，交出让党中央放心、让省委和全州各族人民满意的优异答卷。

田锦尘代表新一届州委常委会提出五点希望和要求。一要对党绝对忠诚，努力做坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的表率。胸怀“两个大局”、心系“国之大者”，铸牢政治忠诚，提高政治素养，站稳政治立场，在实践中不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要矢志不渝拼搏奋斗，努力做担当负责、干事创业的表率。聚焦实施“产业强州、生态立州、开放活州、团结兴州”的发展战略，建设“四个示范区”的战略定位、“全面建设社会主义现代化新延边的奋斗目标，强化忧患意识，突出工作重点，完善落实机制，让干事创业、担当奉献在延边大地蔚然成风，奋力把党代

会描绘的宏伟蓝图变成美好现实。三要始终坚守为民情怀，努力做践行宗旨、造福人民的表率。坚持人民至上，密切联系群众，增进人民福祉，做到问计于民、问需于民、问政于民，努力为群众创造高品质生活，不断增强各族人民的获得感、幸福感、安全感。四要广泛凝聚各方力量，努力做团结奋进、和衷共济的表率。继承和弘扬历届州委班子团结和谐的光荣传统，坚持干事“一条心”，下好工作“一盘棋”，拧成发展“一股绳”，努力打造思想上同心、目标上同向、行动上同步的坚强领导集体。五要严明纪律规矩，努力做一身正气、两袖清风的表率。坚决扛起管党治党主体责任，驰而不息狠抓作风建设，牢固树立正确权力观，永葆为民务实清廉的政治本色。



↑新的州委常务委员会由11人组成，他们是田锦尘、洪庆、冯涛、金基德、周金星、梁松柏、苏景华、裴庆镇、梁春华、赵永浩、石琦华。沈燕 摄

## 中国共产党延边朝鲜族自治州第十二届委员会书记、副书记当选名单

(3人)

(按省委审批顺序为序)  
书记：田锦尘

副书记：洪庆(朝鲜族)  
冯涛

## 中国共产党延边朝鲜族自治州第十二届委员会常务委员会委员当选名单

(11人)

(按汉字姓氏笔画为序)  
石琦华(女,朝鲜族) 田锦尘  
冯涛 苏景华  
金基德(朝鲜族) 周金星

赵永浩(朝鲜族) 洪庆(朝鲜族)  
梁松柏 梁春华  
裴庆镇(朝鲜族)

## 中共延边州第十二届纪律检查委员会举行第一次全体会议

### 牢记职责使命 以新担当新作为 为全面建设社会主义现代化新延边提供坚强保障

### 裴庆镇主持会议并讲话

本报讯(葛威)12月30日，中国共产党延边朝鲜族自治州第十二届纪律检查委员会第一次全体会议在延吉白山大厦举行。会议选举并经过州委十二届一次全体会议通过，产生了州纪委领导机构，顺利完成了州纪委换届工作。

会议以无记名投票方式选举裴庆镇、朴红心、暴刚、汪江、盖映红、郑峰、何龙、吴成官、王妹9人为州纪委常委，选举裴庆镇为州纪委书记，朴红心、暴刚、汪江为州纪委副书记。

裴庆镇在讲话中指出，新一届

州纪委肩负着服务保障社会主义现代化新延边的历史重任，要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定不移把党的十九届六中全会和州第十二次党代会精神转化为忠诚履职、护航发展的强大动力，在省纪委和州委

正确领导下，接力传承历届州纪委班子好传统好作风好经验，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，推动新时代纪检监察工作高质量发展。裴庆镇代表新一届州纪委班子表态。(下转四版)

## 深入开展监督检查 确保活动顺利开展

本报讯(记者 穆蓉)为确保2022新年祈福系列活动顺利开展，12月29日，珲春市政府副市长郑晓光带队到珲春防川景区，开展消防安全和疫情防控检查。

检查中，郑晓光认真听取了防川景区关于祈福活动各项准备工作情况介绍，详细了解了景区安全管理和疫情防控等落实情况。

郑晓光要求，有关部门要高度重视，精心组织，深入排查各类安全隐

患，切实按照常态化疫情防控要求，认真做好进入人员实名登记、体温测量、健康码核验、佩戴口罩、人员疏导等工作。通过强化安全措施，提升应急处置能力，确保市民度过一个安全、健康、欢乐、祥和的节日。

本报讯(记者 李莹)日前，珲春市卫生监督所对防川民俗村进行了监督检查。

市卫生监督所监督员认真查看了防川民俗村疫情防控措施落

实、突发公共卫生应急预案制定、“吉祥码”“行程码”扫码和测温等情况，检查了入住游客“核酸检测报告”、集中空调通风系统使用等情况，并对从业人员有效健康证明和用品用具消毒等情况进行了重点检查。同时，组织相关从业人员进行了疫情防控培训。

根据监督检查中发现的问题，市卫生监督所下达卫生监督意见书1份，责令立即整改。

## 珲春市政府市长张林国调研节前安全生产工作

本报讯(记者 盖晓宇)12月30日，珲春市政府市长张林国就节前安全生产工作进行了专题调研。

张林国要求，各企业要深刻汲取近期省内外生产安全事故教训，举一反三，以案为鉴，落实、落细安全生产主体责任，加大节日期间值班值守力度，做好从业人

员安全知识和岗前培训，有效预防生产安全事故发生；企业负责人要带队开展节前隐患排查，对排查出的隐患建立台账，做好跟踪整改落实；要保持清醒头脑，将疫情防控与安全生产同部署同落实，制定好疫情防控应急预案；

有关部门要充分掌握企业生产经营情况，及时协调解决企业在生产经营过程中遇到的困难和问题，切实保障“两节”期间全市安全生产形势持续稳定。珲春市委常委、市政府副市长王艳辉参加上述活动。

## 珲春市2021年度市直机关党组织书记述职述责述廉会议召开

本报讯(记者 杨文奇)12月30日，珲春市2021年度市直机关党组织书记述职述责述廉会议召开。

会上，全市20个市直机关党组织书记就抓基层党建和落实全面从严治党工作，依次作述职发言，

认真听取了企业安全生产工作汇报。张林国要求，各企业要深刻汲取近期省内外生产安全事故教训，举一反三，以案为鉴，落实、落细安全生产主体责任，加大节日期间值班值守力度，做好从业人

员安全知识和岗前培训，有效预防生产安全事故发生；企业负责人要带队开展节前隐患排查，对排查出的隐患建立台账，做好跟踪整改落实；要保持清醒头脑，将疫情防控与安全生产同部署同落实，制定好疫情防控应急预案；

党组织书记要切实履行抓党建主体责任，高度重视党建工作，发挥好专职党务干部力量和作用，结合本部门实际，制定好工作目标，抓好贯彻落实，推动机关党建工作落地落实。